

9月19日,牡丹桥将按时通车

施工方表示,目前各项维修工作基本都处于收尾阶段,全线竣工需到9月底

□见习记者 杨玉梅 记者 孟国庆 文/图

连日的阴雨天气给我市不少在建工程带来很大影响,倍受市民关注的牡丹桥北引桥维修工程便是其中之一。该工程能否按计划于9月19日通车?昨日,记者走进牡丹桥北引桥施工现场,一探究竟。

工人在牡丹桥北引桥与解放路的连接处施工。



冒雨施工抢进度

牡丹桥北引桥维修工程主要包括四个部分:通过对桥体的顶升更换老化支座,通过粘贴钢板加固梁板,通过粘贴钢板和更换受损桥墩加固桥墩,通过灌浆处理加固桥基。维修期间,牡丹桥北引桥桥面铺装层、防水层和沥青层要拆除重铺。记者昨日在现场看到,尽管下着小雨,工人

仍在桥面及桥下的脚手架上紧张施工。该工程的项目经理姜祥麟说,为了保证牡丹桥在省十一运会和河洛文化旅游节前通车,施工人员连续加班加点抢进度,这几天冒雨施工,目前各项维修工作基本都处于收尾阶段。该工程全线竣工需到9月底,但9月19日通车问题不大。

桥体顶升全部完工

桥体顶升是此次维修的“重头戏”:利用引桥微弱的弹性将其撑起,换上新支座,再把桥身放回到支座上。由于难度较大,不能将612米长的引桥全部顶升后再更换支座,只能将3个桥墩或5个桥墩之间的桥体分段顶升。记者第一次来到施工现场的时候,曾看

到桥下堆满了各种用于顶升的设备。昨日记者发现,桥下的设备都已不见了踪影,施工人员也寥寥无几。姜祥麟说,牡丹桥桥体的顶升工作已经全部完成,支座也已更换完毕,设备和施工人员都已撤走。

加固钢板粘贴进入尾声

粘贴钢板是为了加固梁板和桥墩。记者在现场看到,北引桥全线梁板和桥墩大部分都粘贴了钢板,仅有中段一处梁体的钢板正在粘贴,还没有粘贴的钢板不过十几块。据了解,为了防止钢板生锈,钢板上还

应包上一层防护材料,但这项工作目前还没有进行。姜祥麟说,钢板处理工作都在桥梁下方进行,虽然工作量很大,但不会影响到桥面通车。他说,病害桥基的灌浆加固工作也都已经完成。

桥面铺设只等天晴

在进行桥体顶升之前,为了使桥体变轻便于顶升,施工队将北引桥桥面9厘米厚的铺装层、防水层和沥青层全部凿除,将在顶升完成后全部重铺。记者在桥面上看到,引桥的水泥铺装层已基本完工。桥上停着一辆车,现场施工人员说,那就是铺设防水层的施工车。据介绍,使用机械化操作后,防水层的铺设用一

天时间就可以完成,防水层上面的沥青层用两天就可以铺完,沥青层铺完就可以通车了。但是,因为防水层所用材料需要在晴天铺设,连日来的阴雨天气影响了防水层的铺设。根据天气预报,这几天阴雨天气过后天空就会放晴,负责桥面施工的单位已经准备好各种材料,只等天晴。

这个“大口子”需要缝上

姜祥麟说,目前工程最大的难处倒不是桥面重铺,而是在北引桥与解放路的连接处。记者在这里看到,在牡丹桥北引桥与解放路的连接处有一个跨度约3米、深四五米的“大裂缝”,10余名工人像蚂蚁一般在这个裂缝处爬上爬下,拆开模板、加固脚手架……姜祥麟说,这里是牡丹桥北引桥的第一个桥墩,因年久失修需要重换。这里又是桥体与路基相连的部位,因此,必须

将整个桥面截断,将旧桥墩挖出换上新桥墩。现在,新桥墩已经建成,接下来的工作需要在新桥墩以北筑一道水泥墙,将路基填平,然后连上伸缩缝,就可以通车了。这一部分工程虽然受天气影响较小,但是工程量很大,根据目前的进度,应该能保证在9月19日通车。他说,后续的桥体粉刷、亮化工作,可在通行期间继续进行。

看看温馨提示 保证用气安全

□记者 冯莹雅

4日上午,洛阳新奥华油燃气有限公司的5名工作人员在瀍河回族区龙南小区各居民楼各单元安装了铝制的安全用气提示牌。据了解,该公司准备了1万张这样的提示牌,将安装在我市已使用或将使用燃气的小区各居民楼各单元,目的是让燃气用户更多地了解安全用气注意事项,以免发生因私自拆、改、装、移燃气设备、设施造成的安全事故。

相关链接 安全用气温馨提示

1.关注燃气安全 燃气具有易燃、易爆的特点,使用前请仔细阅读《用户安全用气手册》;使用时保持通风,做到有人照看;使用后做到“人离火灭”,关闭灶前阀门;如长

时间外出,请将表前总阀关闭,回家后确认室内无燃气泄漏后再开启电器设备。

2.及时检查维护 严禁燃气用户私自拆、改、安装燃气设备、设施,有燃气设备、设施的室内严禁睡人;定期检查和更换灶具连接胶管;定期更换燃气具电池;定期用肥皂或洗衣粉泡沫涂抹燃气管道接口检查有无燃气泄漏;发现问题及时处理或报修。

3.定期更新设备 严禁使用超过安全使用年限的燃气器具;灶具连接胶管更换周期不宜超过两年;定期更新燃气设备、设施,确保工况良好、使用正常、无隐患。

4.泄漏及时报修 如遇打火无气,请检查燃气阀门是否开启,燃气器具是否正常;如遇户内发生燃气泄漏,请立即关闭燃气阀门、切断火源和气源、开窗通风,切勿在室内开启、关闭电器设备和拨打电话;在安全的地方迅速拨打64337777报修,并积极配合燃气公司专业人员抢修作业。

路灯下,他在鬼鬼祟祟数钱……

□记者 孙自豪 通讯员 张宏伟 李保宏

4日凌晨,定鼎立交桥附近一路灯下,一男子停下摩托车数起了钱,其中有大面额钞票,还有不少零钱。他边数钱边紧张地向四周瞅……这一幕被巡逻至此的老城公安分局巡警大队的两名队员发现了。

两名巡警正准备上前询问时,该男子迅速将钱揣起来,一踩油门就要跑,神情极其慌张。两名巡警迅速将其控制。刚开始,该男子坚称数的是自己的钱,但是他手中钱包里的诸多证件显示,它们是一名姓杜的男子的。

经过西关派出所民警讯问,该男子最终

交代:他姓赵,20岁,是洛阳新区某建筑工地上的塔吊司机,有前科。3日晚,他到老城找朋友喝酒,酒后骑朋友的摩托车回新区,行至黄梅路南段一卤鸡店门前时,他见该店大门虚掩,里面一中年男子仰躺在小床上。他悄悄走了进去,见中年男子烂醉如泥,便盗走了该店柜台抽屉里的所有现金和该男子的钱包。

当日5时,民警带着赵某来到该卤鸡店指认现场时,店内男子还在熟睡。民警将其喊醒并告知实情,该男子仔细检查后发现店内少了1130元。

昨日,记者从西关派出所了解到,赵某已被执行逮捕,将面临有期徒刑的处罚。

阿新牛奶 好品质

之十大理由

一、11个标准化养殖小区,奶源放心

公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅,这11个养殖小区分别是:孟津横水镇会瀍小区,孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟村庄沟小区,孟津常袋乡潘庄村农场小区,孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村彝彝小区,孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚凹村万安小区,洛阳市东花坛塔西小区,新安县磁涧镇柴湾村康民小区。

六、全省首家“小白鼠活检室”

2004年,阿新奶业在全省率先成立“小白鼠活检室”,对原料奶、产品全部进行活检。

二、每天20吨优质原奶,供应放心

11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头,每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半奶牛产奶,一半奶牛待产)。

七、定期体检,持证上岗

公司一线员工定期体检,只有体检合格持有健康证的方可上岗。

三、100%合格率,产品放心

公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心,有专业检测人员8名,每天将原料奶及产品批批检测,一丝不苟,保证出厂产品100%合格。

八、严把原辅材料关

独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管,保证卫生质量,对各种原辅材料严格把关。

四、100%鲜牛奶,天然营养

“阿新”鲜牛奶用100%新鲜的鲜牛乳经先进工艺精制而成,不添加任何增稠剂、香精等,天然营养、原汁原味。

九、6S标准化管理

公司专门成立6S(整理、整顿、清扫、清洁、素养、安全)督查组,每周不定期对公司各部门进行检查,并评比出第一名和最后一名,提高了全体员工的综合素质。

五、进口菌种,保证品质

“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种,成本虽然增加,但口感清纯、品质稳定。

十、60%生产厂区绿化率,风景优美

公司地处小浪底旅游专线附近,风景优美,空气清新,厂区绿化率达60%以上,四季常青、绿树成荫。

作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属:产品即人品,从细节做起,一步一个脚印,为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。

洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。

服务热线:63188866 67895888
监督热线:67897535